

Спор из-за выплат страховой компенсации уволившимся военнослужащим перешел на второй круг. «Росгосстрах» добился в Федеральном арбитражном суде Московского округа отмены решений нижестоящих инстанций, которые отказали Минобороны в удовлетворении иска о взыскании со Страхового открытого акционерного общества «Военно-страховая компания» (ВСК) 138,9 млн руб. ФАС МО сегодня удовлетворил жалобу страховщика (Ф05-10857/2011) и отправил дело на новое рассмотрение в АСГМ.

Обжалуемое решение Арбитражный суд города Москвы вынес 22 марта, Девятый арбитражный апелляционный суд утвердил его 6 июля, приняв сторону ВСК.

Претензии Минобороны были связаны с тем, что «Военно-страховая компания», осуществлявшая обязательное страхование военнослужащих в период с 2003-го по 2008 год, не осуществила страховые выплаты 458 военнослужащим, застрахованным в 2008 году, в этом же году уволившимся из армии и получившим инвалидность в 2009-м. В результате ведомство было вынуждено провести выплаты через «Росгосстрах», который выиграл тендер на страхование на 2009 год, и понесло в связи с этим дополнительные затраты.

«Росгосстрах», третье лицо по делу, поддерживал позицию истца. ВСК, в свою очередь, указывала, что договор с Минобороны истек в 2008 году, и страховая компания не должна была осуществлять выплаты позднее. Кроме того, ее представители апеллировали к позиции судов общей юрисдикции, согласно которым ВСК не обязана осуществлять выплаты по страховым случаям за 2009 год (таких решений около двухсот).

Обязательному страхованию подлежат военнослужащие Вооруженных сил РФ, которые только что поступили на военную службу, находятся на службе, а также уволенные с военной службы граждане в течение года после увольнения. Уволенный из армии военнослужащий имеет право на страховые выплаты при наступлении инвалидности, родственники военнослужащего также обладают таким правом в случае его гибели.

Источник: Право.ру, 26.10.11

Автор: Алексеевских А.